

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№56 (15276), 14 августа 2021 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

МЫ СДЕЛАЛИ ВМЕСТЕ ГУБЕРНАТОР ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СЕРГЕЙ ЖВАЧКИН:



– Уходит в историю шестой созыв Законодательной Думы Томской области. Эта история была яркой и насыщенной. Потому что все эти пять лет мы писали ее вместе с депутатским корпусом. И это история не только областного парламента и его депутатов, но и всей Томской области. Я поздравляю депутатов с успеш-

ным завершением этой ударной пятилетки и искренне благодарю за совместную работу. Ни один день этой работы не был легким. Оно и неудивительно, потому что вполсилы мы, сибиряки, работать не умеем. Депутатский корпус представляли четыре политические партии с разными взглядами на развитие экономики и социаль-

ной сферы. Мы работали в условиях пандемии и вызванного ею глобального социально-экономического кризиса. Но как бы ни было тяжело, все пять лет наша совместная работа была конструктивной и шла в интересах миллиона жителей Томской области. В интересах нашей главной партии – томичей.

Результаты этой работы – не в цифрах, не в законах, не в отчетах, а в реальных, видимых людям изменениях, в добрых переменах.

Мы вместе придумали программу «Дороги» и каждый год выделяли по полмиллиарда рублей на ремонт местных дорог, коренным образом улучшив ситуацию в наших городах и районах. А всего за пятилетку мы отремонтировали больше тысячи километров региональных и местных дорог.

Мы с депутатами и нашей наукой нашли решение десятилетиями не решаемой проблемы чистой воды, построив 150 «электронных колодцев». Благодаря этим станциям, доступ к чистой питьевой воде получи-

ли 100 тысяч жителей Томской области.

Мы вместе на 60% увеличили ежегодное финансирование здравоохранения.

Мы вместе построили шесть огромных школ и 20 детских садов.

Мы вместе изобрели программу «Бюджетный дом» для привлечения на село бюджетников, врачей и учителей. Эти дома растут по области как грибы, и в них отмечают новоселье люди.

Мы вместе при поддержке «Газпрома» за последние годы в два раза увеличили объемы газификации.

Наконец, именно с депутатами мы дали второе дыхание научно-образовательному комплексу, придумав глобальный проект «Большой университет», объединивший университеты, академические институты и бизнес. Этот проект после поддержки правительства обрел федеральный масштаб и статус.

В тяжелейшее время мы с региональным парламентом поддержали и систему здраво-

охранения, и главные отрасли экономики, и малый бизнес. Благодаря нашим совместным точным и выверенным решениям, Томская область лучше многих справляется с эпидемией и ее последствиями. Не вводя локдаунов, QR-кодов и спецпропусков, мы успешно сохраняем жизнь и здоровье людей, восстанавливаем занятость и экономику.

Не буду перечислять все сделанное за эти пять лет. Депутаты это могут сделать сами. Я хочу просто сказать спасибо – от себя, от всей исполнительной власти и от миллиона жителей Томской области. Именно в интересах этого миллиона мы вместе старались работать все эти годы.

Я желаю всем, кто идет на новые выборы, честной борьбы и чистой победы. А тем, кто не идет, желаю успехов на новом поприще. Как бывший депутат областной Думы, хочу сказать нынешним, что бывших депутатов не бывает. Еще раз спасибо за нашу совместную работу!

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ А. Б. КУПРИЯНЕЦ:



– Шестой созыв Законодательной Думы Томской области завершает свою работу. Что собой представляет областной парламент? В моем понимании – это своего рода общественно-политический, хозяйственный университет, в котором и обучаются, и работают в течение пяти лет. Все мы учились, работая в комиссиях, комитетах. Учились не только депутаты,

но и исполнительная власть у депутатского корпуса. Поэтому обе ветви власти (представительная и исполнительная), пройдя 5-летнее обучение в так называемом депутатском университете, для себя взяли много полезного.

О хозяйственном направлении работы областного парламента

Мои планы по Колпашев-

скому одномандатному округу №13 формировались вместе с главой района А. Ф. Медных, главой городского поселения А. В. Щукиным, главами сельских поселений на основе пожеланий жителей района. Сейчас можно сказать, что мы реализовали их практически полностью. За исключением тех вопросов, которые не удалось решить в про-

шлом году из-за коронавирусной инфекции. Их решение намечено на 2021 год. Так, строительство амбулатории на Матьянге, ранее планировавшееся на 2020 год, будет реализовано в текущем году.

В целом, хочу пожелать новому парламенту, чтобы он работал конструктивно, плодотворно, на благо жителей нашего региона.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ ФИЗКУЛЬТУРНИКА!

Уважаемые спортсмены, тренеры, учителя физической культуры, инструкторы по спорту, энтузиасты и ветераны физкультурно-спортивного движения Колпашевского района!

Поздравляем вас с праздником – Днём физкультурника!

День физкультурника – праздник тех, кто хочет всегда быть молодым и здоровым вне зависимости от возраста; кому дороги ценности здорового образа жизни и кто настойчиво занимается укреплением своего тела и духа.

В историю Колпашевского района вписано немало страниц о спортивных достижениях.

Многие спортсмены прославили Колпашевскую землю своими победами и высокими спортивными результатами.

С уважением и благодарностью мы относимся к тренерам и учителям физической культуры, которые воспитали не одно поколение молодых людей, у которых физическая культура и спорт стали неотъемлемой частью жизни.

Сегодня на уровне района многое делается для совершенствования спортивной инфраструктуры, уделяется особое внимание подготовке квалифицированных тренеров и наставников, развитию массового спорта, а значит, созданию новых возможностей для здоровой, активной жизни каждого человека.

От всей души желаем крепкого здоровья, спортивного совершенствования, удачных стартов и хорошего настроения!

**А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.**

Дорогие спортсмены и тренеры, преподаватели физической подготовки и сотрудники спортивных учреждений, заслуженные ветераны спорта, юные спортсмены и активисты физической культуры!

От всей души поздравляем вас с праздником спорта и здоровья – Днём физкультурника!

Сегодня физкультура является важной составляющей в организации досуга населения и в воспитании здоровой духом и телом молодежи. Радует, что все больше жителей Колпашевского городского поселения приобщаются к здоровому образу жизни, а для многих спорт и физическая культура стали неотъемлемой его частью.

От всей души желаем всем, кто дружит со спортом, удачных стартов и новых рекордов.

Пусть каждый из вас добивается желаемых результатов!

Оптимизма, уверенности в своих силах и упорства для ярких достижений!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ЛЕКАРСТВА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ДОСТУПНЫМИ

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ТАТЬЯНА СОЛОМАТИНА ДОБИЛАСЬ СОХРАНЕНИЯ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ АПТЕЧНОЙ СЕТИ

В сегодняшней непрослой ситуации пандемии вопрос доступности лекарств для многих людей, особенно пенсионеров, малоимущих граждан, инвалидов, стоит достаточно остро. В ходе рабочих поездок по городам и сельским районам Томской области депутат Государственной Думы России Татьяна Соломатина особое внимание уделяет вопросам лекарственного обеспечения граждан и контроля за ценами на лекарственные препараты. Она посещает аптечные организации в Томске, в райцентрах, отдаленных сельских населенных пунктах, чтобы проверить наличие наиболее востребованных медикаментов, а также цены на них. Депутат Соломатина лично контролирует, чтобы в аптеках не было выше предельно допустимой наценки на жизненно важные лекарства. Именно Татьяна Соломатина добилась сохранения в нашем регионе муниципальной и государственной аптечной сети, которую уже намеревались приватизировать и растащить по кускам. И если бы не принципиальность депутата, на месте муниципальных аптек в городах и селах нашей области сегодня были бы магазины и пивные ларьки.

СДЕРЖАТЬ РОСТ

ЦЕН НА МЕДИКАМЕНТЫ

Вопросы обеспечения жителей Томской области всеми необходимыми лекарственными препаратами и контроля за ценообразованием в этой сфере находятся у депутата Соломатиной на особом контроле. Активную работу по доступности лекарств Татьяна Васильевна проводит на уровне федерального парламента, регулярно выступая с законодательными инициативами, которые направлены на сдерживание цен. С начала пандемии депутат вместе со своими коллегами, членами комитета по охране здоровья Госдумы России решает проблемы роста цен на медикаменты буквально в ручном режиме. По инициативе Соломатиной было принято несколько законов для стабилизации цен на медикаменты.

В частности, согласно одному из законопроектов, если какая-то зарубежная компания, выпускающая сырье для того или иного лекарственного препарата, не зарегистрировала свой лекарственный препарат на территории России, наша страна может просто покупать это сырье и, не патентуя за рубежом, выпускать свои лекарственные препараты.

Депутат Соломатина стала одним из инициаторов при-

нятия закона об онлайн-продаже лекарств. У граждан появилась возможность купить лекарства через интернет, заказав их доставку на дом. Это усилило конкуренцию на фармацевтическом рынке и как следствие – повлияло на стабилизацию цен.

Также принят закон о маркировке лекарств, который позволяет проверять подлинность лекарственных препаратов и осуществлять контроль сроков их годности, запрещая аптекам продавать просроченные медикаменты.

Еще один закон, который активно поддержала Татьяна Соломатина, вводит жесткие штрафы за завышение цен на лекарства. За завышение цены на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты (в список ЖНВЛП входит почти 43 тысячи наименований лекарств) должностному лицу грозит штраф 50 тысяч рублей, юридическому – штраф в двукратном размере излишне полученной выручки от реализации товара за весь период, в течение которого совершалось правонарушение.



ВОПРОСАМ

ЛЕКАРСТВЕННОГО

ОБЕСПЕЧЕНИЯ –

ПЕРВОСТЕПЕННОЕ

ВНИМАНИЕ

«Безусловно, в период пандемии вопросы доступности лекарств приобрели еще большую актуальность. Ко мне на личных приемах, в ходе встреч регулярно обращаются люди по проблемам льготного лекарственного обеспечения. Стараюсь оказывать содействие гражданам в этих вопросах. Очень важно, что сегодня и на государственном, и на региональном уровнях этим проблемам уделяется самое пристальное внимание. В Министерстве здравоохранения РФ создан Департамент лекарственной безопасности

России. В Томской области создан Департамент лицензирования и регионального государственного контроля, у которого теперь есть полномочия по контролю за ценами на лекарственные препараты», – подчеркнула Татьяна Соломатина.

Депутат Соломатина поддержала работу нового сервиса проверки предельных розничных цен на лекарства, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП), который был разработан Департаментом лицензирования и регионального государственного контроля Томской области. Цель этого сервиса – оказание практической помощи социально незащищенным слоям населения, а также профилактика, выявление и пресечение нарушений обязательств производителей по формированию цен на медикаменты, включенные в перечень ЖНВЛП. Теперь это будет делать гораздо проще.

На сегодняшний день на территории Томской области работают 904 организации, где продаются лекарства. Это 287 аптек, 309 аптечных пунктов, 39 аптек в



шених цен на лекарственные препараты. В случае выявленного факта завышенной цены на медикаменты из списка ЖНВЛП любой пользователь сервиса сможет сообщить о нарушении в областной Департамент лицензирования и регионального государственного контроля», – отметила Татьяна Соломатина.

Томская область стала первым регионом в России, в котором запустили такую программу. Если опыт окажется успешным, Татьяна Соломатина готова работать на федеральном уровне, чтобы тиражировать этот сервис по всей стране.

МУНИЦИПАЛЬНЫМ

АПТЕКАМ НА СЕЛЕ БЫТЬ!

Именно Татьяна Соломатина добилась сохранения в нашем регионе муниципальной и государственной аптечной сети. 17 июня на заключительном пленарном заседании Госдумы по инициативе депутата Соломатиной был принят законопроект, позволяющий до июля 2023 года сохранить унитарные предприятия аптечной сети. По словам эксперта, сегодня у государства нет других механизмов обеспечения лекарственной безопасности.

Вопрос приватизации муниципальных унитарных предприятий – неоднозначный, болезненный, особенно для муниципальных и государственных аптек. На сегодняшний день общими усилиями удалось отстоять наличие МУПов и ГУПов в аптечной сети до июля 2023 года. В нашем регионе также удалось сохранить сеть муниципальных и государственных аптек, где цены на лекарства регулирует учредитель – область либо муниципалитет. В Томске удалось уберечь от продажи муниципальную аптечную сеть УМП «Томскфармация», которая состоит из 23 аптек. И если бы не принципиальная позиция Татьяны Соломатиной в этом вопросе, муниципальные аптеки просто растащили бы на

куски и сделали на их месте очередные супермаркеты и «пивнушки».

«Пандемия коронавируса показала: если бы у нас не было государственных и муниципальных аптек со своими запасами лекарств, ситуация в регионе с наличием лекарственных противовирусных препаратов и ценами на них, особенно в разгар кризиса, могла быть гораздо более острой. Во-первых, частник никогда не будет заходить в отдаленные сельские территории, ему это просто не выгодно. Во-вторых, в государственной сети учредитель может регулировать сумму наценки от цены производителя, делая ее минимальной. В частной аптечной сети такое представить сложно. В-третьих, в государственных аптечных сетях есть почти весь перечень жизненно важных лекарственных препаратов. Частные аптеки мы не можем заставить иметь необходимый запас лекарств. Кроме того, муниципальные унитарные предприятия обслуживают льготников. Частникам, как правило, невыгодно за это браться – под это нужно содержать персонал, компьютерную сеть, нести затраты», – отметила Татьяна Соломатина.

Депутат уверена, что государство должно сделать все возможное, чтобы сохранить государственную и муниципальную аптечную сеть либо найти иные механизмы для дальнейшей работы муниципальной аптечной сети, которая может работать, в том числе в отдаленных сельских населенных пунктах, и обеспечивать лекарственную безопасность в период пандемий и всплеска заболеваемости различными инфекциями.

«Моя позиция однозначна: все жители Томской области, независимо от того, где они проживают, должны быть в равной степени обеспечены необходимыми лекарственными препаратами», – подчеркнула Татьяна Соломатина.

Подготовила
М. МАРИНИНА.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

О СОВМЕСТНОЙ РАБОТЕ НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА

Заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец в первой декаде августа совершил рабочую поездку в Колпашевский район.

В Колпашеве состоялось рабочее совещание с участием представителей областного ДРСУ, встречи со старшими по многоквартирным домам микрорайона Геолог, спортивной общественностью района. В Тогуре было открыто общественное пространство «Сквер с площадкой «История села Тогур», состоялась презентация, посвященная газификации села.

В рабочей поездке областного депутата приняли участие глава Колпашевского района А. Ф. Медных, глава городского поселения А. В. Щукин, председатель Совета Колпашевского городского поселения А. Ф. Рыбалов и другие официальные лица.

Рабочее совещание, посвященное актуальному вопросу асфальтирования территории Колпашевской районной больницы, состоялось сначала непосредственно на проблемном участке районной больницы, потом – в районной администрации.

– В 2020 году мы должны были заасфальтировать территорию Колпашевской районной больницы. Не получилось. Я думаю, что это очень важный вопрос, и его решение нужно не только для работников здравоохранения, но и всех жителей, которые обращаются за медицинской помощью. Надеюсь, что в этом году территория районной больницы будет асфальтирована, – подвел итоги совещания областной депутат А. Б. Куприянец.

Открывая встречу с представителями домов микрорайона Геолог, глава района А. Ф. Медных рассказал о системной работе по благоустройству населенных пунктов, проводимой администрациями района и городского поселения в течение последних 4-х лет. При этом он отметил:

– Благоустройством территории мкр. Геолог мы занимаемся достаточно давно. Но всё это были точечные решения. Сегодня настало время принимать меры по комплексному благоустройству самого крупного жилого микрорайона. Причем совместно администрациями района, городского поселения с жителями микрорайона.

Глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин напомнил присутствующим, что на территории городского поселения находится 444 многоквартирных дома. Поэтому благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов является актуальной и значимой задачей. Что касается благоустройства мкр. Геолог: все дворы территории микрорайона включены в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского поселения на 2018–2024 гг.» по результатам приема заявок в 2017 году. Финансирование данных

работ возможно из нескольких источников. Наиболее реальные и действенные – это федеральная программа «Формирование комфортной городской среды» (национальный проект «Жилье и городская среда»), областная программа бюджетного инвестирования, районный бюджет. В настоящее время есть видение благоустройства дворовой территории домов №8, 9, 10, подготовлен соответствующий дизайн-проект.

Обсуждение темы благоустройства мкр. Геолог прошло достаточно плодотворно. Единодушное мнение старших по домам: поддержать инициативу руководства района о последовательном и комплексном благоустройстве территории микрорайона с учетом мнения жителей.

В продолжение встречи заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец обратился к старшим по домам:

– Благодаря активному участию Колпашевского района и городского поселения в федеральных и областных программах, Колпашево за последние годы кардинально преобразилось. Центр города стал красивым, в порядок приводятся дороги, возведены прекрасные аллеи и скверы. Пора браться за благоустройство придомовых территорий. Абсолютно правильно, что принято совместное решение уделить серьезное внимание микрорайону Геолог. Старшим по домам необходимо, плотно пообщавшись,

а также таких градообразующих предприятий, как Кетская сплавная контора, Тогурский лесопромышленный комбинат, совхоз «Тогурский», «СУ-23» и др. И самое главное – рассказано о тогурчанах, которые своим трудом славили и славят родной край.

Открывая новое общественное пространство «Сквер с детской игровой площадкой», заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец поздравил земляков:

– Получился прекрасный сквер с очень хорошим информационным наполнением. Хочу поздравить всех нас с замечательным событием. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, всего хорошего.



подписать соглашение между собой об этапах благоустройства микрорайона. Для власти необходимы согласованные предложения.

Завершая встречу с представителями микрорайона Геолог, глава района А. Ф. Медных заверил старших по домам, что подобное общение будет проводиться регулярно.

Появление в Тогуре сквера на ул. Советской – событие районного масштаба. Помимо зоны отдыха, детского игрового комплекса, озеленения, малых архитектурных форм, подготовлена площадка «История села Тогур». На информационных планшетах представлена история одного из старейших русских поселений Си-

бири, а также таких градообразующих предприятий, как Кетская сплавная контора, Тогурский лесопромышленный комбинат, совхоз «Тогурский», «СУ-23» и др. И самое главное – рассказано о тогурчанах, которые своим трудом славили и славят родной край.

На встрече с односельчанами Александр Брониславович рассказал о результатах своей деятельности за последние пять лет в качестве областного депутата. Главную свою задачу он видит в совместной работе с руководителями района, городского и сельских поселений по обеспечению ежегодного притока средств из областного бюджета. Благодаря совместным усилиям, реконструирован тогурский стадион, на территории которого возведены хоккейный комплекс (совместно с коллегами – областными депутатами), здание раздевалки для спортсменов, площадка для пляжного волейбола, уличные спортивные тренажеры и др. Продолжается газификация Тогур и Колпашева; в ближайшие годы процесс строительства уличных газопроводов намечено завершить. О ремонте дорог и благоустройстве – за последние годы значительно изменился облик Колпашева и Тогура, в первую очередь, за счет постоянного выделения средств из областного бюджета.

Поздравляя тогурчан с открытием сквера, глава Колпашевского района А. Ф. Медных рассказал о дальнейших планах:

– Сегодняшнее событие – это частичка той большой работы по благоустройству, которая ведется в населенных пунктах нашего района. Уверен, что данная работа будет продолжаться, и еще на одно

подобное общественное пространство появится в населенных пунктах района, в том числе в селе Тогур.

Одной из актуальных тем для жителей Колпашева и Тогура является строительство внутрипоселковых газопроводов. Этому вопросу была посвящена презентация, которая состоялась в ДК «Лесопильщик».

На встрече с тогурчанами глава городского поселения А. В. Щукин подробно рассказал об основных направлениях и результатах газификации Колпашева и Тогура,

которая началась в 2005 году. В настоящее время в Тогуре газ подведен к 1 174 домовладениям. Уровень газификации села – порядка 80%. Объем средств, выделенных за период 2006–2020 гг. для строительства газопроводов в Тогуре из областного и местных бюджетов, составил более 200 млн руб.

В соответствии с планом реализации распоряжения Правительства РФ по внедрению социально ориентированной системы газификации ведется работа по сбору и направлению заявок от граждан в рамках программы «Социальная газификация». Так, по Тогуре сформирован и направлен в администрацию Томской области план-график догазификации на 311 домовладений (мкр. Шпальная, ул. Анисимовка, Гагарина, Весенняя).

Доклад главы городского поселения дополнил Александр Брониславович Куприянец:

– Каждый год из областного бюджета мы выделяем деньги в бюджет Колпашевского района для поэтапного строительства газопроводов. Поэтому не было ни одного года, чтобы была приостановлена газификация района. В настоящее время расширяется география газификации Томской области. Сегодня газ движется в сторону Асиновского, Первомайского, Зырянского районов и др. При этом интересы Колпашевского района не ущемляются. В этом году, выступая перед Федеральным Собранием Российской Федерации, президент В. В. Путин поддержал идею социальной газификации. Реализация данной программы должна пройти в несколько этапов. Первым этапом является догазификация. Она распространяется на населенные пункты, в которых уже проложены газораспределительные сети, с учетом поступивших заявок физических лиц (собственников домовладений). В настоящее время в регионе 46 000 домовладений обеспечены газом; с учетом догазификации в области необходимо подключить еще 47 000 домовладений. В Колпашеве, Тогуре, Чажемто осталось довести газ, в целом, до порядка 30% домовладений. Поэтому есть уверенность, что совместными усилиями газификация Колпашева, Тогура, Ча-

жемто мы завершим. Но есть другая проблема: постоянный рост затрат населения на внутридомовую газификацию. На последнем заседании областной Думы мною предложено руководству региона пересмотреть областной закон о финансовой поддержке отдельных категорий граждан при газификации домовладений, который действует с 2014 года. В частности, увеличить компенсацию затрат до 100–120 тыс. руб. Губернатор С. А. Жвачкин данную идею поддержал.

Встреча со спортивной общественностью Колпашевского района состоялась в преддверии Дня физкультурника. В ней приняли участие заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец, глава Колпашевского района А. Ф. Медных, глава городского поселения А. В. Щукин.

Заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец сердечно поздравил спортсменов, тренеров, ветеранов колпашевского спорта с Днём физкультурника, с пожеланиями здоровья и дальнейших успехов в развитии физической культуры и спорта. В этот день у него была почетная миссия: вручение Благодарственных писем Законодательной думы Томской области. Под бурные аплодисменты Благодарностью Законодательной думы Томской области за высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие спорта были удостоены Г. В. Злодеева, А. Г. Бобрус, Т. П. Кашеварова, А. С. Щеглов, А. Е. Войнов, В. П. Комаров, В. А. Трифонов.

В продолжение церемонии награждения глава Колпашевского района А. Ф. Медных обратился к собравшимся со словами благодарности за их спортивные достижения, которые сделали наш район лидером среди муниципальных образований области. Поздравляя спортсменов, тренеров, ветеранов с праздником – Днём физкультурника, глава района заверил собравшихся:

– Усилия, которые мы направляли и будем продолжать направлять на развитие физической культуры и спорта, будут только приумножаться. Долгожданный физкультурно-оздоровительный комплекс будет построен в 2022 году. Мы ставим перед собой задачу, чтобы следующий День физкультурника мы отметили в новом здании ФОКа.

Во время церемонии награждения за большой вклад в развитие физической культуры, спорта и в честь Дня физкультурника Благодарственными письмами администрации района и городского поселения были отмечены 33 спортсмена, тренера, инструктора по физической культуре, ветерана колпашевского спорта.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

